

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Издаётся с декабря 1931 года

Вторник,
23 июля 2013 года
№ 61 (9143)СОУЧРЕДИТЕЛИ –
правительство Нижегородской
области, Земское собрание,
администрация района,
коллектив редакции**В Земском собрании****По всем вопросам принятые решения**

Очередное заседание Земского собрания (ЗС) Шарангского района, проходившее 16 июля под председательством Виктора Ивановича Бахтина, включало в себя несколько вопросов.

0 ВНЕСЕНИИ изменений в решение ЗС Шарангского муниципального района от 21 декабря 2012 года «О районном бюджете на 2013 год» доложила начальник финансового управления Елена Сергеевна Устюжанина.

О районной Доске почета «Трудовая слава района», действующей в целях поощрения граждан за большой вклад в социально-экономическое развитие района, предоставил информацию заместитель главы администрации Валерий Иванович Журавлев.

Он также рассказал о внесении дополнений в решение ЗС Шарангского муниципального района от 21 марта 2013 года «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2013 год».

В компетенции заведующей организационно-правовым отделом Татьяны Владимировны Саркисовой была информация об установлении категорий особо охраняемых природных территорий местного значения в Шарангском муниципальном районе и утверждении типового положения.

По всем рассматриваемым на Земском собрании вопросам были приняты соответствующие решения.

В завершение заседания глава поселковой администрации Наталья Валентиновна Куклева, ознакомив всех с праздничной программой, пригласила присутствующих 27 июля на День поселка.

ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ
ШАРАНГСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 16 июля 2013 года

№ 29

О районной Доске почета «Трудовая слава района»

В соответствии с решением Земского собрания Шарангского муниципального района от 27 октября 2011 г. № 39 «О районной Доске почета «Трудовая слава района», в целях поощрения граждан района за большой вклад в социально-экономическое развитие Шарангского муниципального района, высокие результаты в производственной деятельности и личные заслуги в общественно значимых для района сферах деятельности, формирования высоких деловых качеств и добросовестного отношения к исполнению трудовых обязанностей, морального стимулирования особо отличившихся в служебной и трудовой деятельности и по предложению администрации Шарангского муниципального района, Земское собрание Шарангского района РЕШИЛО:

1. Занести на районную Доску почета «Трудовая слава района» граждан Шарангского муниципального района согласно прилагаемому списку.

2. Вручить поощляемым в торжественной обстановке свидетельства о занесении на районную Доску почета.

3. Выписки из решения Земского собрания в части занесения на районную Доску почета отдельных граждан направить на предприятия, в организации, учреждения по месту работы или службы для оформления соответствующей записи в трудовой книжке.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя победы».

Глава местного самоуправления В.И.БАХТИН

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Земского собрания Шарангского муниципального района
Нижегородской области от 16 июля 2013 года № 29

**Список граждан
для занесения на районную Доску почета
«Трудовая слава района»**

Сергей Альбертович Протасов – командир отделения ПЧ 119.

Василий Федорович Лежнин – водитель МУП ЖКХ.

Евгений Геннадьевич Видякин – индивидуальный предприниматель.

Ольга Петровна Старыгина – директор Шарангского Дома детского творчества.

Василий Васильевич Бородин – заместитель директора по строительству ООО «Транзит Сервис».

Файна Анатольевна Желонкина – телевизионщица ООО «Агропромышленная компания «Поздеево».

Николай Анатольевич Халтурин – водитель ПО «Шарангский Хлебокомбинат».

Александр Леонидович Мухин – механизатор ООО «Щенниковское».

Ольга Алексеевна Шорохова – руководитель хореографического коллектива «Акцент».

Галина Ивановна Коробейникова – продавец ООО «Колизей».

Николай Вениаминович Кральков – специалист-эксперт (по автоматизации) Шарангского Отдела Пенсионного фонда.

Ирина Леонидовна Ермакова – директор ГБУ «Шарангский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Галина Никандровна Светлакова – учитель Шарангской СОШ.

Нина Павловна Лямина – воспитатель МБДОУ детский сад «Березка».

Татьяна Геннадьевна Шестакова – зубной врач ГБУЗ НО «Шарангская ЦРБ».

Владимир Геннадьевич Захаров – механизатор ООО «Новый век».

Дмитрий Павлович Скулкин – водитель ИП Ермолин С. И.

Михаил Витальевич Вахминцев – рамщик ООО «Партнер».

Надежда Павловна Киселева – заведующая магазином Шарангского района.

Любовь Васильевна Киселева – директор филиала райпо «Роженцовское торговое предприятие».

Андрей Викторович Кучинов – мастер столярного цеха ООО «Кедр».

Надежда Никандровна Лежнина – главный зоотехник ООО «Возрождение».

Владимир Васильевич Кузьминых – водитель МУП «Шарангское ПАП».

Вера Васильевна Шуркина – специалист 1 категории поселковой администрации.

Екатерина Геннадьевна Кузьминых – ведущий специалист администрации Шарангского муниципального района.

Люди земли шарангской**С любовью к делу своему**

Трудовой стаж Валентины Анатольевны НОВОСЕЛОВОЙ (на снимке) составляет 37 лет; в системе потребкооперации работает она 31 год; в коллективе Шарангского хлебокомбината – 25 лет. Ее квалификация – техник-технолог по специальности «хлебопекарное, макаронное и кондитерское производство», которое, надо заметить, знакомо ей не понаслышке.

Неслучайно в феврале 2007 года общим собранием пайщиков потребительского общества была выбрана Валентина Анатольевна председателем правления ПО «Шарангский хлебокомбинат».

Как известно, непрерывный процесс изготовления продукта первой необходимости – хлеба – требует большой ответственности как от руководителя, так и от всего коллектива. А он, дружный, трудолюбивый, со своими задачами справляется хорошо.

Широкий, постоянно обновляющийся ассортимент выпускаемой продукции высокого качества, ее привлекательный вид отличают деятельность данного предприятия, неоднократно занимающего лидирующие позиции по производственным показателям; являющегося уже на протяжении ряда лет призером в конкурсах «Мастер-класс». Конечно же, в общих успехах есть немалая доля настойчивого творческого труда руководителя, изучившего производственный процесс в совершенстве.

Много сил и энергии потрачено Валентиной Анатольевной также на модернизацию предприятия, направленную на улучшение качества продукции и облегчение труда работников.

Капитальные ремонты помещений, создание соответствующих условий для отдыха тружеников хлебокомбината, обновление имеющегося автопарка, благоустройство территории – также среди забот руководителя.

Эффективная деятельность В. А. Новоселовой отмечена знаками «За добросовестный труд в потребительской кооперации», «20 лет (а затем 25 лет) безупречной работы в потребительской кооперации», «Ветеран труда». Награждалась она Почетным дипломом губернатора области, Благодарственными письмами Законодательного собрания; неоднократно поощрялась на районном уровне. Имеет статус «Женщина – директор года».

Ныне Валентина Анатольевна Новоселова за свои трудовые заслуги представлена к ордену «За вклад в развитие потребительской кооперации России».

Файна ЛЕЖНИНА. Фото Евгении ШУРГИНОЙ

В Нижегородской области

Здоровое население – сильная страна

С появлением в области современных ФОКов число спортсменов-любителей выросло в 2,5 раза

В ближайшее время число физкультурно-оздоровительных комплексов, открытых в Нижегородской области, увеличится до 29-ти: будут сданы в эксплуатацию новые ФОКи в Княгинино, Ардатове и Кстово, а также два ФОКа в районах Нижнего Новгорода. Эксперты говорят, что с начала реализации программы строительства спорткомплексов, принятой по инициативе губернатора Валерия Шанцева, ситуация с массовым спортом в регионе начала улучшаться. Тех, кто регулярно посещает спортзал, стало в 2,5 раза больше – 750 тысяч человек. По статистике, там, где появляется ФОК, число физкультурников возрастает на 40%, а подростковая преступность снижается в разы.

В Красных Баках физкультурно-оздоровительный комплекс «Богатырь» появился недавно, но уже приобрел своих горячих поклонников, которые уверены, что без ФОКа жизнь здесь совершенно замерла бы.

- Теперь все есть для тренировок. Не будь ФОКа, прямо не знаю, где бы с друзьями проводили время! – говорит Александр Маклов.

- Вот уже год как плаваем в бассейне, качаем мышцы на тренажерах, – вспоминает ему его «товарищ по спортзалу» Дмитрий Реутов. – Так классно!

Это мнение разделяют и любители волейбола, и те, кому по душе катание на коньках, и поклонники игры в боуллинг. Не менее трех десятков различных видов спорта можно культивировать под крышей каждого из 24-х уже

построенных ФОКов, которые в районах становятся очагами досуга и семейного отдыха. К примеру, в честь 396-летия Красных Баков в ФОКе прошли соревнования «ползунов», поболеть за которых приехал губернатор.

С 2007 года, когда был введен в эксплуатацию первый ФОК в Сергаче, типовой проект физкультурно-оздоровительного комплекса не менялся, но в каждом районе новый ФОК получал свою особую специализацию в зависимости от видов спорта, наиболее популярных у местного населения.

- Четыре года уже вожу ребенка в Лысковский ФОК заниматься хоккеем, – рассказывает жительница Княгинино Елена Березина. – Далековато, но сыну очень нравится заниматься спортом, и ему надо развиваться! Очень рады, что и у нас в Княгинино в этом году откроется свой собственный ФОК!

- У нас в Кстово ФОК появится к концу года. Ждем с нетерпением! – говорит Анатолий Портнов. – Дети очень хотят попасть в бассейн и на каток!

На днях губернатор лично проверил ход работ на трех строящихся ФОКах, посетив Кстово, Ардатов и Княгинино. В ходе инспекционной поездки особое внимание глава области уделял качеству строительства.

- Сегодня появились новые материалы, приходят



новые технологии, – заявил заместитель губернатора Антон Аверин. – В ФОКах, которые сейчас строятся, будут установлены новые системы на морозы льда, осушения воздуха. Системы водоподготовки в бассейнах позволяют очищать воду без применения хлора. Напольные покрытия из полимеров лучше предотвратят возможные травмы спортсменов.

Комфорт, удобство и услуги, сравнимые с престижными фитнес-центрами при вполне доступных ценах, позволят привлечь еще больше жителей области к занятиям спортом. Впрочем, в этом направлении уже сделано немало.

Цифры статистики говорят, что за годы с начала реализации программы строительства физкультурно-оздоровительных комплексов число нижегородцев, посещающих спортзалы, бассейны, тренажерные залы, выросло в

2,5 раза, а число нижегородских физкультурников – до 23% от населения, тогда как общероссийская средняя цифра составляет 19%.

Но останавливаться на достигнутом высоком результате, похоже, губернатор не собирается.

- Мы ставим задачу, чтобы население в каждом районе нашей области получило возможность заниматься спортом в комплексах, соответствующих высшим мировым стандартам! – заявил журналистам Валерий Шанцев. – Меня радует, что уже построенные ФОКи становятся центрами культурно-спортивной жизни районов. Конечно, построенных комплексов для нашей большой области еще недостаточно. Хотелось бы, чтобы они строились быстрее и больше! Поэтому эта работа будет продолжена с учетом финансовых возможностей областного бюджета и всех социальных обязательств, лежащих на нем.

А это значит, что всем, кто еще не подружился со спортом, самое время «встать с дивана» и пойти, наконец, тренироваться. Можно в спортивный зал ФОКа – там, конечно, удобно, а можно и на «коробку» или турник во дворе, а можно просто по утрам зарядку делать – главное, что у все большего числа жителей области появляется реальный выбор.

Екатерина СОКОЛОВА

Сельское хозяйство

Программа поддержки села будет продолжена

18 июля года в Чкаловском районе прошло выездное совещание правительства региона по вопросам развития агропромышленного комплекса. Главы управлений сельского хозяйства районов и сельхозпроизводители обсудили итоги работы в первом полугодии 2013 года и планы на будущее.

«Больше всего, конечно, беспокоит отсутствие в некоторых наших районах квалифицированных кадров на селе. Мы знаем, что молодежь начала возвращаться, но эта перспектива пока еще не соответствует той динамике развития села, которой бы нам хотелось. Мы будем продолжать программы поддержки села – газификацию, благоустройство, развитие социальной сферы, чтобы люди не чувствовали разницы в уровне жизни между городом и селом. Думаю, когда мы этого добьемся, проблема кадров будет снята», – заявил губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев.

По данным регионального минсельхоза, в 2012 году на развитие АПК было направлено 5,6 миллиарда рублей. При этом за последние восемь лет региональная поддержка увеличилась в восемь раз, федеральная – в четыре. Кроме того, в рамках ОЦП «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области» за четыре года было построено около 60 тысяч квадратных метров жилья для работников агропромышленного комплекса региона, проведено почти 1000 километров газопроводов и 250 километров водопроводов.

По итогам совещания сотрудники регионального минсельхоза посетили СПК «Рассвет», где полным ходом идет заготовка корма для скота. «План заготовки гру-

бых и сочных кормов в Нижегородской области в 2013 году будет перевыполнен, – подчеркнул министр сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области Алексей Морозов. – В настоящее время заготовлено 15 центнеров кормов на одну условную голову скота, при плане 25 центнеров.

«Конечно, в последние годы работать стало намного легче, – поделился с журналистами директор СПК «Рассвет» Рафик Гаджимурадов. – Еще лет восемь назад ничего не было – ни денег, ни техники, даже скотину кормить было нечем. Молодежь, буквально, бежала в город. Сегодня понемногу возвращаются. Помощь правительства дает возможность и парк техники обновить, и семена закупить, и корм заготовить. По стимулирующим программам поддержки молочного животноводства мы уже смогли построить несколько дворов. Теперь ждем новых дотаций – по поддержке животноводства мясного».

«И такие программы появятся, – подтвердил Алексей Морозов. – Сегодня по поручению губернатора региональный минсельхозпрод уже разработал программу развития мясного животноводства, и она начнет работать в этом году. Теперь при строительстве новых ферм для разведения мясных пород скота правительство будет дотировать по 40 тысяч рублей на каждое скотоместо».

Пресс-служба губернатора и правительства Нижегородской области



Любимым местом отдыха шарангцев также стал физкультурно-оздоровительный комплекс «Жемчужина». За полгода своей деятельности ФОК получил большую популярность как среди местного населения, так и жителей соседних районов.

С удовольствием (на нижних снимках) любыми видами спорта в комплексе занимаются люди самых разных возрастов. Здесь «оттачивание» уже полученных спортивных достижений, укрепление здоровья и просто приятно-полезное времяпрепровождение.

В хозяйствах района

СВЕДЕНИЯ по надою молока сельскохозяйственными предприятиями Шарангского района на 16 июля 2013 года

№ п/п	Наименование хо- зяйств	Валовка, кг	Продажа, кг	% товарнос- ти	Средний надо на 1 корову в сутки, кг		+ - к 2012 году
					2012 г.	2013 г.	
1	СПК «Мир»	229	214	93	5,2	4,3	-0,9
2	ООО «Земляне»	776	507	65	7,9	7,8	-0,1
3	ООО «Земледелец»	710	650	92	11,8	15,8	4,0
4	ООО «Возрождение»	2278	2200	97	12,7	12,0	-0,7
5	ООО «АПК «Поздеево»	3180	3100	97	8,5	10,0	1,5
6	ООО «Роженцово»	2503	1845	74	10,4	10,6	0,2
7	ООО «Щенниковское»	1774	1755	99	9,6	9,9	0,3
8	ООО «Новый век»	3745	3571	95	17,2	18,3	1,1
9	ООО «Труд»	500	0	0	8,9	16,7	7,8
ИТОГО		15695	13842	88	-	11,6	-
2012 год		14466	13218	91	10,5	-	1,1

Начальник управления сельского хозяйства А.Ю. Толстоухов: «Последние месяцы зи мовки были непростыми для многих сельхозпредприятий и отмечены спадом на-доев, который удалось преодолеть с началом пастбищного сезона.

Несмотря на то, что к его середине обычно наблюдается снижение производства молока (на это есть ряд причин – жаркая погода, обилие кровососущих насекомых, да и трава уже не такая сочная, как в предыдущие месяцы), нынешние показатели по отно-шению к прошлому году в большинстве хозяйств – с плюсом.

В последнее время требования к качеству молока стали значительно выше. Три хо-зяйства района – «Новый век», «Поздеево», «Возрождение» – сдают его высшим сор-том, остальные – первым и вторым.

Примером же стабильности молочного производства на протяжении нескольких лет являются ООО «Новый век» и «Возрождение».

Знамя победы «Праздник, пахнущий обновой и арбузом, и халвой...»³

Торжественное мероприятие, посвященное международному Дню потребительской кооперации, проходило в районном Доме культуры.

Торговое дело – одно из самых древних в истории человечества. Всегда данная деятельность считалась надежной и прибыльной.

Шарангское районо является многоотраслевым хозяйством, объединяющим такие отрасли как торговлю, общественное питание, производство и заготовки.

С удовольствием на этот праздник пришел поздравить «шарангских кооператоров» глава местного самоуправления Виктор Иванович Бахтин, характеризующий людей данной сферы как прекрасных работников, которые трудятся на результат. Он оценивает деятельность этой отрасли, как одну из самых главных и значимых на территории района. «Торговать – это искусство, и не каждому дано работать в такой организации и грамотно вести дело», – отметил В.И.Бахтин.

Говоря о производстве, на первое место глава поставил работу хлебокомбината, продукция которого востребована людьми, потому что она «хороша для здоровья».

«Не стоит бояться сетевых кампаний, конкуренция лишь подталкивает к работе. Ведь за вами стоит история многих десятилетий, вы нужны району, здесь появляются рабочие места», – обратился Виктор Иванович к работникам районо.

Он пожелал им успешной работы, наращивания объемов производства, поиска новых рынков сбыта продукции. Отметил и хорошо оснащенность магазинов, чтобы люди приходили за необходимыми товарами в уютные здания, где их всегда встречают с улыбкой.

Из рук главы МСУ благодарственные письма администрации Шарангского района получили директор ООО «Универмаг» Лилия Юрьевна Коробова, грузчик районо Николай Александрович Отмахов,



механик ПО «Шарангский хлебокомбинат» Дмитрий Николаевич Новоселов, экономист филиала районо «Роженцовское торговое предприятие» Елена Павловна Коробейникова и технолог ООО «Общепит» Галина Михайловна Краева.

Кстати, неслучайно вечер-чествование ведущие Вероника Наймушина и Валентин Кумиров начали с поздравительной рекламы, ведь она является двигателем торговли. Познакомили они зрителей с очень эффективным видом разглашения новостей – «службой ББС», которая на местном уровне расшифровывается, как «баба бабе сказала».

Уважаемых работников потребительской кооперации поздравил председатель правления района

Владимир Иванович Вохминцев. Он поблагодарил Виктора Ивановича за высокую оценку, которую тот дал работе потребительскому обществу. Поздравив всех коллег с праздником, пожелав здоровья, удачи, Владимир Иванович и председатель профсоюзного комитета районо Тамара Африкановна Петухова приступили к награждению лучших работников.

Орденом «За вклад в развитие потребительской кооперации России» отмечена председатель ПО «Шарангский хлебокомбинат» Валентина Анатольевна Новоселова.

Знаками «За добросовестный труд в потребительской кооперации России» награждены: продавец магазина №6 Елена Михайловна Васильева, продавец магазина №4 Любовь Михайловна Шестакова, продавец магазина с. Старая Рудка филиала районо «РТП» Лидия Викторовна Чеснокова, тракторист районо Сергей Анатольевич Шибаев, пекари ПО «Шарангский хлебокомбинат» Алевтина Васильевна Мансурова, Татьяна Витальевна Сидей и Наталья Витальевна Домрачева, кассир кафе «Уют» ООО «Общепит» Любовь Анатольевна Суполова, заведующая закусочной «Березка» ООО «Общепит» Татьяна Михайловна Целищева.

Знак отличия «20 лет безупречной работы в потребительской кооперации» вручен заместителю директора ООО «Общепит» Светлане Евгеньевне Бусыгиной. Знак отличия «25 лет безупречной работы в потребительской кооперации» – заведующей магазином



ТПС с. Б. Устинское Валентине Федоровне Полушкиной, товароведу районо Надежде Васильевне Стрыгиной, водителю районо Олегу Ивановичу Ожиганову и бухгалтеру филиала районо «РТП» Галине Ивановне Бахтиной. Знаком отличия «30 лет безупречной работы в потребительской кооперации» отмечен труд начальника планового отдела Татьяны Васильевны Синцовой, ревизора районо Раисы Николаевны Камашевой, продавца магазина хозяйственные товары Лины Ивановны Щекотовой, заведующей магазином ТПС д. Пестово Надежды Анатольевны Заузолковой, водителя ПО «Шарангский хлебокомбинат» Николая Анатольевича Халтуриной и столяра ООО «Общепит» Владимира Галиковича Шестакова.

Знаком отличия «40 лет безупречной работы в потребительской кооперации» награждена главный бухгалтер филиала районо «РТП» Раиса Ивановна Бусыгина.

Звание ветерана потребительской кооперации РФ присвоено бухгалтеру районо Фаине Григорьевне Крашенинниковой, заместителю главного бухгалтера филиала районо «РТП» Зинаиде Григорьевне Протасовой и водителю филиала районо «РТП» Валентину Аркадьевичу Коробейникову.

Почетными грамотами правления Нижегородского Общепрофсоюза награждены: заведующая цехом выпечки ООО «Общепит» Татьяна Васильевна Иванова, кассир ПО «Шарангский хлебокомбинат» Любовь Вячеславовна Одинцова, заведующая магазином №1 ООО «Универмаг» Валентина Ивановна Конева, водитель районо Павел Николаевич Рыбаков, а также коллектива магазина ТПС д. Поздеево филиала районо «РТП» (заведующая Татьяна Валентиновна Чипурнова) и магазина «Слобода» №4 (заведующая Галина Фроловна Захарова).

Почетными грамотами правления Шарангского районо были по-

ощрены некоторые работники и коллектива.

За последние годы в районном потребительском обществе открыты магазины самообслуживания под кооперативными брендами «Ладья», «Слобода» и «Теремок».

Все магазины общества «Универмаг», руководит которым Л.Ю.Коробова, также работают по методу самообслуживания, и в них всегда можно видеть большой ассортимент товаров.

Победителями конкурса «Лучший магазин-2012» являются «Дом-сад» и «Ладья».

Успешно работает хлебокомбинат под руководством В.А.Новоселовой, который обеспечивает жителей нашего и соседних районов хлебобулочными и кондитерскими изделиями, безалкогольными напитками. А в кафе «Зодиак», «Уют» и «Лукоморье» можно не только вкусно пообедать, но и отдохнуть, отметить торжественное событие. Качественно также работают два цеха, производящие полуфабрикаты и кулинарные изделия.

Много лет руководит филиалом районо «РТП» Л.В.Киселева. Сельские магазины и кафе имеют ухоженный вид и представляют богатое разнообразие товаров.

В системе районо трудится большой коллектив водителей. С 38-летним стажем работы и с 60-летием был поздравлен Павел Николаевич Рыбаков.

На протяжении всего мероприятия зрителей радовали музыкальные номера в исполнении работников РДК.

Китайская пословица гласит: «Кто не умеет улыбаться, не должен заниматься торговлей». Так пусть же в магазинах Шарангского районо всегда встречают нас приветливо и доброжелательно, а мы, покупатели, будем благодарить продавцов за вкусные, а, главное, натуральные продукты.

Евгения ШУРГИНА.
Фото автора



Прокурорский надзор

В соответствии с требованиями: Федерального закона РФ от 17 июля 2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов», Приказов Генерального прокурора Российской Федерации «О правотворческой деятельности органов прокуратуры и улучшении взаимодействия с законодательными (представительными) и исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления» №144 от 17 сентября 2007 года, от 6 февраля 2013 №56 «О внесении изменений в приказ Генерального прокурора Российской Федерации от 17 сентября 2007 года №144», Приказа Прокурора Нижегородской области «О правотворческой деятельности органов прокуратуры Нижегородской области и улучшении взаимодействия с законодательными (представительными) и исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления» № 94 от 29 октября 2007 года, «О правотворческой деятельности органов прокуратуры Нижегородской области и улучшении взаимодействия с законодательным (представительным) и исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Нижегородской области», Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, способствующих созданию условий для проявления коррупции, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2010

Участие прокуратуры в нормотворческой деятельности органов местного самоуправления

г. №96, Информационного письма от 25 декабря 2006 г. №73/3-9560к-2006 «О мерах по противодействию коррупции в органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления» сотрудниками прокуратуры на постоянной основе изучаются Проекты нормативно-правовых актов (Решений, Постановлений), разработанные исполнительным и представительным органом местного самоуправления района на их соответствие Конституции РФ, федеральному законодательству и наличию коррупциогенных факторов.

Так, прокуратурой района в 1 полугодии 2013 года изучено поступивших нормативных правовых актов, в том числе, на наличие коррупциогенных факторов – 52.

Из них 35 – в исполнительных органах местного самоуправления, 17 – в представительных органах местного самоуправления.

Изучено 39 проектов нормативных правовых актов, поступивших в отчетный период, в том числе на предмет наличия коррупциогенных факторов.

Из них 37 – в исполнительных органах местного самоуправления (сельских администрациях), 2 – в представительных органах местного самоуправления. Количество заключений по проектам правовых актов, подготовленных в отчетный период – 39.

В ходе проведенных проверок проектов нормативных пра-

вовых актов в 1 полугодии 2013 года выявлено 3 проекта нормативных актов, которые противоречат действующему законодательству и содержат 3 коррупциогенных фактора. Главам администраций, где выявлены нарушения, направлены замечания на проекты НПА.

Прокуратура активно участвует в правотворческой деятельности муниципальных органов.

Нормативные правовые акты без учета замечаний прокурора не принимались, в связи с этим протесты не приносились, представления не вносились, требования не предъявлялись, заявлений в суд не направлялось.

Прокуратурой подготовлено в ОМСУ 8 предложений в порядке ст.9 ФЗ «О прокуратуре» о необходимости принятия нормативных правовых актов – 1 в поселковую администрацию и 8 – в сельские администрации. Все предложения рассмотрены, и по ним приняты соответствующие НПА.

Сотрудники прокуратуры принимают участие в заседаниях органов местного самоуправления. Мнение прокурора, принимавшего участие в заседаниях, учитывается при принятии ОМСУ НПА.

Проблем по участию прокуратуры в правотворческой деятельности органов местного самоуправления в истекшем периоде 2013 года не возникало.

Ю.А.САМАРОВ, заместитель прокурора

Творческие встречи

Уже третий год наш район посещает фотожурналист Сергей Иванович Щекотов-Александров. Он приезжает на родину отца Щекотова Ивана Георгиевича, чтобы познакомить его земляков со своим творчеством.

ЖИЗНЬ И ИСТОРИЯ СКВОЗЬ ОБЪЕКТИВ КАМЕРЫ



НА ЭТОТ раз на выставке, расположившейся на втором этаже Шарангского народного краеведческого музея, Сергей Иванович представил фоторассказы о культуре в пяти историях. Первая посвящена самому музею, его экспозициям и называется «Новый музей в Поветлужье». Вторая – «Осень в Тобольске» – отражает особую духовную атмосферу города Тобольска Тюменской области, связанную с исторически значимыми событиями, разворачивающимися здесь в разное время. Третья – «Метрополитен – музей и зрители» – о музее (США), входящем в число крупнейших в мире. В четвертой истории – «У мемориала в Красноярске» – автор попытался донести до зрителей эмоции, испытанные им у памятника воинам-интернационалистам, установленном на Поклонной горе. История пятая – «На Таволжской Свистульке» – о фестивале глиняной скульптуры, проводимом в одном из старейших районов Урала – Невьянском.

В ходе творческой встречи с С.И. Щекотовым-Александровым были показаны три фильма, в основу которых легли авторские серии снимков. В это число вошел

фотопроект о Нижнем Новгороде, рассматриваемом со стороны сопричастности к истории государства. По мнению Сергея Ивановича, город просто пронизан старины, а также интересен многими другими моментами. Два следующих – «Покаяние» (фотоэкскурсия по Ганиной Яме) и «Петропавловские зарисовки» – попытка отразить весь трагизм судьбы последнего русского царя Николая II и его семьи.

Каждая тема, затронутая фотографом, по-своему интересна. Сквозь объектив камеры он смог увидеть и запечатлеть на снимках особые моменты жизни, отражая в них чувства, рассуждения по поводу различных событий, исторических фактов.

Сергей Иванович Щекотов-Александров в своих подборках, продемонстрированных в Шаранге, позволил местным любителям искусства фотографии присоединиться к его размышлению. Вдохновляясь увиденным, они смогли совершить мысленное путешествие по тем местам, где автор создавал свои работы.

Дарья БОЙКО. Фото автора
НА СНИМКЕ: С. И. Щекотов-Александров с участниками встречи

Лето-2013

**Да здравствуют смех и улыбка!
Жизнь без улыбки – ошибка!**

Под таким девизом работал детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Улыбка» на базе Шарангской средней школы. 170 учащихся 1-4 классов (120 человек в первую смену и 50 – во вторую) пожелали с пользой провести каникулы. В лагере ребята были объедине-

ны в отряды по возрастам. С ними работали воспитатели, их учителя, которые хорошо знают детей, индивидуальные особенности, интересы, увлечения...

Каждый новый день для ребят был наполнен эмоциями, знаниями, встречами, достижениями.

Активное участие принимали



• Юные театралы со своим руководителем Н. П. Чистоусовой.

Знамя победы

Праздники сел и деревень

славим мы людей...

Мы день села сегодня отмечаем
И всех, кто в нем живет,
сердечно поздравляем!
И по заслугам славим мы людей,
Кому село, свой дом,
семья на деле всех важней.

ВТЕПЛЫЙ солнечный день 15 июня кушнурцы собрались на площади около СДК, чтобы отметить праздник села.

В ожидании начала концертной программы жители и гости Кушнуря могли посмотреть краеведческие альбомы, подготовленные Кушнурским СИЦ, посетить магазины или палатки уличной торговли, просто пообщаться.

В концерте принимали участие местная художественная самодеятельность и гости из Шарангского РДК.

Вокальный коллектив «Веселушки» исполнил песню о родном селе «Высокое поле», сочиненную Н.И. Дегтеревой и Н.И. Старицкой.



селова и А.Ф. Ермолина, а в номинации «Самый маленький житель» – Валерия Охотникова.

Как будущая первоклассница, принимала поздравления Алена Лежнина.

С изумрудной свадьбой (55 лет) поздравили супругов Ф.Г. и З.А. Яморзовых. Серебряный юбилей также отмечают ныне Н.В. и Л.В. Зыковы, а у Н.А. и Т.Ю. Бесчастных в этом году зеленая свадьба. Все эти номинанты получили подарки, предоставленные сельской администрацией.

письма от сельской администрации.

После концерта проводилась беспроигрышная лотерея, где можно было выиграть хозяйственные товары, продукты, сладкие призы... СПК «Союз» предоставил на лотерею также отходы от лесоматериала, зерно.

Далее проводились игры с детьми, конкурсы, танцевальный марафон...

А на футбольном и волейбольном полях разыгрались нешуточные



Трогательно смотрелись малыши из детского сада «Колобок». Танцевальная группа «Капельки» исполнили танец «Бескозырка белая» и подтанцовку к выступлению Ники Кутыревой с песней «Раз, ладошка» (хореограф Н.Г. Чеснокова).

С поздравлениями и добрыми пожеланиями селу и его жителям выступили глава администрации Шарангского района Н.Г. Сариков и глава сельской администрации С.В. Лежнин. Счастья земного, здоровья и радости пожелали ведущие праздника Г.В. Падерова и Н.Н. Глушкова землякам-юбилярам.

Особыми поздравлениями были отмечены старожилы, перешагнувшие 85-летний рубеж – Н.А. Ново-

трацией и Кушнурским СДК.

145 лет назад были основаны деревни Кудрявка и 1-е Городище. К большому сожалению, они сейчас пустуют. Для уроженцев этих населенных пунктов и для жителей Кушнуря пели гости из Шаранги. Так, тепло встречали зрители Елену Кручину, Валентина Куимова, Веронику Наймушину.

Жители нашего села стараются не только поддерживать чистоту и порядок, но и сделать свой дом, участок не похожими на другие. В конкурсе «на самое лучшее подворье» победили и получили подарки: Н.А. Рогожников и Г.А. Кудрявцева, И.А. Пектышев и Н.П. Тимофеева, И.А. и В.А. Сапаровы. Также многие получили благодарственные

баталии. Призы для победителей предоставил депутат Земского собрания Д.А. Сергеев.

А вечером в ДК состоялась праздничная дискотека. Смех, веселье и радость не утихали до утра.

Хочется сказать спасибо всем тем, кто устроил для нас этот праздник: работникам Кушнурского СДК и Шарангского РДК, всем спонсорам.

Жители села Кушнур

Жили в лагере мы так...

дети в общелагерных мероприятиях: «Праздник открытия лагерной смены», где вместе с Люсиком и Алюсиком играли, пели песни, шутили; «Юморина», – здесь продемонстрировали смешные прически, учились танцевать веселую «Ламбаду», разыгрывали смешные сценки. На «Спартакиаде» ребята показали свои спортивные достижения. На мероприятии «Нет вредным привычкам» Т.В. Смирнова с ребятами путешествовали по разным странам: «Спиртовая», «Табакерия», «Дурман». В ходе мероприятия ребята отвечали на вопросы, играли, обыгрывали ситуации. В итоге собрали два цветка: ромашку вредных привычек и ромашку полезных. Очень всем понравилась сценка, подготовленная Н.П. Чистоусовой с ребятами 3 классов «Как медведь трубку курил». А чтобы дети были «здравы», Е.В. Домрачева раздала им молоко.

Активно сотрудничали с лагерем детский читальный зал ЦБ под руководством Н.В. Куимовой. Интересный и увлекательный материал для наших ребят подбирала М.Н. Седых.

С нетерпением ждали дети походов в ФОК «Жемчужина», где они имели возможность попла-

вать, поиграть в теннис, покататься на коньках.

В день закрытия лагерной смены для мальчишек и девчонок был организован праздник. Сюрпризным моментом на нем стал кукольный спектакль «Теремок», подготовленный в кружке «В мире сказок» Н.П. Чистоусовой с ребятами. На итоговой линейке подве-

дены итоги, вручены грамоты и призы, а ребятами оставлены отзывы: «Мы здорово отдыхали в лагере. Нам очень понравилась «Спартакиада», беседы в библиотеке, подвижные игры, увлекательные путешествия в мир сказок, походы в ФОК... Очень жаль, что смена такая короткая. Всем хорошего лета!»



• Знакомство с пожарной техникой.

Т.В. СМИРНОВА,
педагог-организатор Шарангской средней школы. Фото из архива

Поддержка «Мир, в котором я живу»

При ГБУ «ЦСОГПВИИ Шарангского района» в отделении социальной реабилитации инвалидов вновь стартовал социальный проект «Мир, в котором я живу», получивший грант в номинации «Молодое поколение» в региональном конкурсе социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ».

ПРОЕКТ «Мир, в котором я живу», разработанный заведующей отделением социальной реабилитации Е.Н. Мансуровой, направлен на решение основных проблем: организация досуга детей-инвалидов, расширение их кругозора и интеграция в среду здоровых детей.



Цель проекта: раскрытие творческого потенциала детей и подростков с ограниченными возможностями, способствующего их более полной адаптации в

современном мире. Реализация проекта рассчитана на три месяца, на период летних каникул. Детей ждут различные экскурсии и развлекательные программы. Специалисты помогут раскрыть творческий потенциал детей на творческих занятиях и мастер-классах.

Итоги проекта будут представлены на выставке творческих работ, что привлечет внимание общества к созидательно-творческой деятельности детей с ограниченными возможностями здоровья.

М.В. ОСОКИНА, заведующая отделением социальной реабилитации инвалидов



НА СНИМКАХ: идет обсуждение проекта.

Зона риска

На территории МО МВД России «Уренский» (Урень, Ветлуга, Тонкино, Шаранга) за 6 месяцев 2013 года произошло 3 дорожно-транспортных происшествия с участием детей до 16 лет (в аналогичный период прошлого года – 7 ДТП), в которых 3 ребенка получили телесные повреждения различной степени тяжести (АППГ-7), погибших нет.

Берегите жизнь и здоровье детей

В ИЮЛЕ на территории Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Уренский» произошло 2 дорожно-транспортных происшествия с участием детей.

1 июля в г. Урень на улице Нагорная водитель автомашины совершил наезд на ребенка, осуществляющего переход проезжей части по не регулируемому пешеходному переходу, обозначенному дорожными знаками 5.19.1 и 5.19.2, а также разметкой в виде «ЗЕБРЫ», в результате чего ребенок получил телесные повреждения различной степени тяжести и на сегодняшний день находится на лечении в Уренской центральной больнице.

14 июля около 20 часов на участке автодороги в селе Большое Карпово по улице Школьной (на правой стороне обочины по направлению р.п. Тонкино) находилась группа детей. Внезапно одна из стоящих девочек начала перебегать дорогу вне пешеходного перехода в тот момент, когда со стороны р.п. Тонкино по направлению к г. Урень двигалась автомашина. Ребенок, не убедившись в отсутствии приближающегося транспорта, попал под его колеса. Таким образом

С уважением, отделение Государственной инспекции безопасности дорожного движения Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Уренский».

Осторожно!

Есть случаи заболевания животных бешенством

С начала 2013 года на территории области выявлено 50 случаев заболевания животных бешенством. Соответствующий карантин был установлен на территории 15 районов.

11 случаев бешенства зарегистрировано в Павловском, 7 – в Дальнеконстантиновском, 5 – в Богородском, по 4 – в Сергачском и Воротынском районах, в остальных – единичные факты возникновения инфекции.

В ИЮНЕ текущего года зарегистрировано 2 случая заболевания кошек бешенством в городском округе г. Нижний Новгород. В обоих случаях животные были вывезены без вакцинации против бешенства в садоводческие товарищества Дальнеконстантиновского и Богородского районов, где в лесных массивах были покусаны лисами, затем подвергались лечению в ветеринарных клиниках Нижнего Новгорода. На 11-13 дни у кошек наблюдалась повышенная возбудимость, агрессия, были нанесены укусы хозяевам. Во время карантинирования животные пали; при лабораторном исследовании получены положительные ре-



зультаты на бешенство.

Уважаемые жители п.Шаранга и Шарангского района! Работниками ГБУ НО «Госветупправление Шарангского района» вакцинация собак и кошек проводится еженедельно: каждый четверг – с 8 до 16 часов. Вакцинация бесплатная.

Следует знать, что в случае, если ваше животное покусало человека и при этом не привито против бешенства, на владельца налагается административный штраф от 500 рублей. (ст.10.6.КоАП).

Н.В. ТОЛСТОУХОВА, начальник ГБУ НО «Госветупправление Шарангского района»

НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ им. Н. И. ЛОБАЧЕВСКОГО
Национальный исследовательский университет

Шахунский
филиал ННГУ

Очная и заочная формы обучения Полные и сокращенные программы
Второе высшее образование

Направления подготовки

- Экономика
- Менеджмент
- Юриспруденция
- Государственное и муниципальное управление
- Прикладная информатика
- и др.

Шахунский филиал ННГУ –
надежный вклад в Ваше достойное будущее!

606910, Нижегородская обл., г. Шахунья, ул. Тургенева, 17
Телефоны (831-52) 2-10-24 e-mail: shahun1@yandex.ru

Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки № 002899, серия ААА, регистр. № 2774 от 30.03.2012

Актуально! Причина пожаров – человеческий фактор

По данным департамента лесного хозяйства Нижегородской области, с начала пожароопасного сезона за нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима составлен 301 протокол, в том числе 122 – на граждан.



Основные нарушения касаются несанкционированного пребывания граждан в лесах и въезда транспортных средств на территорию лесного фонда.

«По сообщению ФГБУ «Верхневолжское УГМС», в период с 18 по 21 июля 2013 года местами по Нижнему Новгороду и Нижегородской области сохраняется высокая пожароопасность лесов и торфяников (IV класс), в отдельных районах северной части региона ожидается чрезвычайная пожароопасность (V класс) лесов и торфяников. Это означает, что доступ в леса на данных территориях запрещен. К сожалению, зачастую граждане допускают нарушения требований Постановления «Об установлении особого противопожарного режима» о запрете на въезд в лес для отдыха, сбора грибов, ягод, разведения костров.

В итоге более 80% возгораний (53 лесных пожара) с момента начала пожароопасного сезона произошло по вине человека.

Чтобы предотвратить подобные ситуации, более 450 сотрудников департамента лесного хозяйства совместно с представителями других ведомств проводят ежедневную работу по патрулированию территорий лесного фонда, а также разъяснительные беседы с населением», – сообщил директор департамента лесного хо-

зяйства Нижегородской области Николай Горелов.

«В ходе рейдов патрульные группы проверяют лесные массивы, выявляя и привлекая к ответственности граждан, разводящих открытый огонь в неподложенных местах, проверяют соблюдение отдыхающими правил пожарной безопасности. Особое внимание обращаем на места массового отдыха населения, а также традиционные места сбора ягод и грибов.

Напоминаем, что штрафы за нарушение правил пожарной безопасности в пожароопасном сезоне 2013 года удвоены. Так, для граждан максимальный штраф составляет 4 000 рублей, для юридических лиц – до 400 000 рублей. В этом году уже был случай, когда гражданина привлекли к уголовной ответственности по части 2 статьи 261 УК РФ за неосторожное обращение с огнем, приведшее к лесному пожару», – отметил Николай Горелов.

В случае, если Вы стали очевидцем происшествия, обнаружили очаг возгорания в лесном массиве или факты незаконной вырубки леса, обращайтесь в Единый диспетчерский пункт Нижегородского лесопожарного центра по телефону (831) 430-01-23, а также по телефону прямой линии лесной охраны: 8-800-100-94-00.

Пресс-релиз

25 июля с 10.00 до 12.00 Уренский отдел Управления Росреестра по Нижегородской области в Шарангском районе проведет «ГОРЯЧУЮ ТЕЛЕФОННУЮ ЛИНИЮ по вопросам государственного земельного контроля.

В ходе «горячей» линии можно получить ответы на вопросы:

- новое в земельном законодательстве;
- административные правонарушения и административная ответственность в сфере земельных отношений на территории Российской Федерации.

На вопросы граждан и должностных лиц ответит государственный инспектор Шарангского района по использованию и охране земель Андрей Борисович Свечников.

Телефон «горячей» линии 8-831(55)- 2-12-08.

Администрация Шарангского муниципального района доводит до сведения физических и юридических лиц, что на территории Шарангского района имеются свободные земельные участки:

Под строительство индивидуальных жилых домов:

- Шарангский район, р.п. Шаранга, ул. Озерная, д. 15, земельный участок площадью 1500 кв. м.,
- Шарангский район, р.п. Шаранга, ул. Озерная, д. 17, земельный участок площадью 1500 кв. м.,
- р.п. Шаранга, ул. Рябиновая, д. 1, земельный участок площадью 1500 кв. м.
- р.п. Шаранга, ул. Кленовая, д. 28, земельный участок площадью 1500 кв. м.

Заявки принимаются в администрации Шарангского района, комната 34, тел. 2-19-66.

Последний день приема заявок 21 августа 2013 года.

ДИВЕЕВО. ТУРИСТИЧЕСКИЙ РЕЙС.

Комфортабельный автобус Мерседес бенц. Отправление 26 июля в 21.00; прибытие в Дивеево 27 июля в 4.00-5.00 час.

- Служба в Троицком храме с исповедью и причастием в 5.30 час.;
- Экскурсия по монастырю;
- Посещение святых источников.

Прибытие в Шарангу 27 июля в 20.00-21.00 час.

Стоимость – 1300 рублей. Телефон: 89503406050.

Реклама

24 и 25 июля
(среда, четверг),
в РДК р.п. Шаранга
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
КОВРОВЫХ
ИЗДЕЛИЙ
из Белоруссии
г. Витебск.
Берем заказы
по каталогам.

Реклама

Евро окна
Оконные технологии
ОКНА
пластиковые,
алюминиевые,
под ключ.
Рассрочка. Низкие цены.
Телефоны: 89278506139;
89524642171.

Реклама

ООО «ДОМОСТРОЙ»
НОВЫЕ ОКНА
ПРОИЗВОДСТВО
ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН,
ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИЙ, ВИТРИН.
Консультация, доставка,
установка, кредит на выгодных условиях.
Гарантийное и постгарантийное обслуживание.
Г. Шахунья,
ул.Революционная, д.16 а.
Телефон/факс:
8(83152)2-22-86,
89159452221.

Реклама

КРОВЛЯ; САЙДИНГ
Металличерепица, профнастиль, гибкая черепица, сайдинг, водосток. Замер, расчет, доставка. Тел.: 89200126010.

Реклама

ИЗГОТОВЛЕНИЕ КЛЮЧЕЙ за 5 минут, **РЕМОНТ ЧАСОВ** каждую субботу в ТЦ «Колизей», 2 этаж (бывшая гостиница). Телефон: +79524433243.

Реклама

26 июля, в пятницу, с 14 до 15 часов на рынке р.п. Шаранга продажа: ПЛИТА МДФ 6 мм – 260 руб., ЛАМИН.ПЛИТА МДФ 8 мм – 650 руб., СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ МДФ и ПВХ – от 96 руб., ДВП – 240 руб., ЛАМ. ПОЛЫ – от 220 руб.. На заказ ФАНЕРА 4-21мм, ПЛИТА СМЛ, OSB, ГКЛ, МДФ 10 мм, САЙДИНГ.

Сайт: www.DOMOSTROYSHARYA.ru Тел: 89106617310.

Реклама

Погода в Шаранге

Gismeteo	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
	23 июля Вторник		24 июля Среда		25 июля Четверг		26 июля Пятница		27 июля Суббота
Облачность									
Осадки									
Давление, мм	743	744	743	743	741	740	738	737	738
Температура	+21	+13	+19	+12	+20	+13	+17	+15	+20
Влажность	60	95	66	96	65	93	87	97	69
Ветер	ю	ю	ю	ю-в	в	с-з	с	с	с-в
м/сек	2	2	3	2	1	2	3	2	2

GISMETEO.RU: Прогноз погоды от ФОБОС и Мэп Мейкер.

Газета зарегистрирована 10 октября 2003 г. Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Нижний Новгород), регистрационный номер ПИ 18-1497.

Гл. редактор Ф.В. ЛЕЖНИНА

Адрес редакции: 606840,
р.п.Шаранга, ул.Первомайская, 44.
E-MAIL: redaktorg@mail.ru
Сайт: www.gazeta-znamya-pobedy

16+

Газета выходит по вторникам и субботам.

Телефоны

Главный редактор: 2-13-45;
ответственный секретарь 2-04-50;
обозреватели: 2-14-45;
бухгалтерия, отдел рекламы: 2-16-27 (факс).



Объем 1,5 п.л.

Газета безгонорарная.

Точка зрения редакции может не совпадать с позицией автора.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за точность информации несет автор, за содержание объявлений и рекламных материалов - рекламодатель.
Публикации со знаками ® и © печатаются на правах реклами.

Компьютерные набор и верстка редакции

газеты «Знамя победы».
Номер подписан в печати 17.00 19.07.2013 г. (по графику)
Отпечатан в типографии г. Уренъ, ул. Ленина, д. 101.
Справочная служба Почты России:
8(800)555-21-51 (звонок бесплатный).

Печать офсетная.

Индекс 51293

Заказ 280

Тираж 2350

Знамя победы**Сердечно
поздравляем!**

С Юбилеем
Евгения Сергеевича
БУЛАТОВА!



Желаем любви
и добра в юбилей,
Здоровья отменного,
бодрости, смеха,
Заботливых близких,
веселых друзей,
Достатка, внимания,
мира, успеха!

Пусть сбудется все,
что еще не сбылось.
Пусть годы текут
хорошо и красиво,

Чтоб радостно жить
до 100 лет довелось
С душой молодой
и улыбкой счастливой!

Сватовья Шулеповы, семья
Шулеповых и Ворошиловых

23 июля 2013 года

Реклама и объявления**Требуются**

РАМЩИК, ПОМОЩНИК РАМЩИКА. Телефон: 89524691259.

♦ ♦ ♦
ПРОДАВЕЦ в магазин «Новый». Телефоны: 2-06-06, 2-09-17.

♦ ♦ ♦
РАБОЧИЕ (месяц/месяц). З/п регулярно, жилье. Т.: 89200447657.

♦ ♦ ♦
ПЛОТНИКИ, КАМЕНЩИКИ, СВАРЩИКИ, ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ.
Заработка плата достойная. Телефон: 89165722542.

Продаются

ДОМ 35 кв.м с надворными постройками, баня, зем. участок 11 соток в Шаранге, ул. Некрасова, 7. Цена 1 млн. руб. Т.: 89023045309.

♦ ♦ ♦
ДОМ НЕДОСТРОЕННЫЙ пл. 62 кв. м. Торг уместен. Т.: 89503708333.

♦ ♦ ♦
КВАРТИРА с удобствами, 30 кв.м, в Шаранге. Т.: 89040509693.

♦ ♦ ♦
КВАРТИРА двухкомнатная на 1 этаже в Шаранге. Т.: 89030446811.

♦ ♦ ♦
АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2108. Телефон: 89043980084.

♦ ♦ ♦
МОПЕД «Альфа», 2012 г.в., в отличном состоянии. Т.: 89049257323.

♦ ♦ ♦
КУЗОВ для ГАЗели – 7000 руб. Доставка бесплатная. Т.: 89161404830.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
КРОВАТИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ – 1000 руб.; МАТРАЦ, ПОДУШКА, ОДЕЯЛО – 500 руб. Доставка бесплатная. Тел.: 89161402751.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
СЕТКА-РАБИЦА – 600 руб.; СТОЛЫ – 200 руб.; ВОРОТА – 3500 руб.; КАЛИТКИ – 1500 руб.; СЕКЦИИ – 1200 руб.; ПРОФЛИСТ, АРМАТУРА, СЕТКА КЛАДОЧНАЯ. Доставка бесплатная. Т.: 89161404706.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
ПЕСОК, ПГС, ЩЕБЕНЬ. Низкие цены. Телефон: 89628937611.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
ТОРФ, НАВОЗ, ГОРБЫЛЬ (лесовозом), ПЕСОК. Доставка. Т.: 89092890472.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
МОЧАЛО. Телефон: 89047928506.

Услуги

На правах рекламы

ТРИКОЛОР-FULL HD (170 каналов). Установка, ремонт, кредит, карты оплаты. НОВИНКА! 40 каналов – 6500 руб. с установкой. Телефоны: 2-05-33; 89049047260. ИП Мусин А.Р.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГАЗель. Тент 12 м куб. Тел.: 89625135786.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГАЗель. Тент. Тел.: 89524669690.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
ТАКСИ. Телефоны: 89601832728; 89087690223.

На правах рекламы

♦ ♦ ♦
ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ МЕБЕЛИ. «Золотые ручки». Т.: 89023005599.

Разное